1)

2)

3)

4 m=A cm

Yukarida verilen esitlige gére, A

semboli yerine asagidakilerden

hangisi gelmelidir?

A) 4 B) 40 C) 400

Yukaridaki esitlikte bos birakilan

yere asagidakilerden hangisi gel-
melidir?

A) S B) 6 Q)9

523 cm = A m % cm

Yukaridaki esitlige gére, A + K

toplaminin degeri asagidakiler-
den hangisidir?



A) 28 B) #3 C) 523

4) Asagidakilerden hangisi 1 metre-

9

6)

den daha uzundur?

A) Kalemin uzunlugu
B) Kasigin uzunlugu
C) Kapinin uzunlugu

Inci, Ceren'den 19 santimetre daha

uzundur.

Ceren’in boyu 1 metre 39 san-
timetre oldugunc gére, Inci'nin

boyu asagidakilerden hangisidir?

A) 1 metre 58 santimetre

B) 1 metre 48 santimetre

C) 1 metre 20 santimetre

Asagida verilen esitliklerden
hangisi yanlistir?



A) 747 cm =7 m 47 cm
B) 506 cm =5 m 60 cm
C) 4m49 cm = 449 cm

1) Uzunlugu 9 m 40 cm olan bir ipin

8)

9)

S m 75 cm’si kesiliyor.
Geriye kag santimetre ip kalir?

A) 3635 B)370 C) 375

Orhan’in boyu 124 cm'dir.

Orhan kac santimetre daha uzar-

sa boyu 1 m 63 cm olur?

A) 29 B) 39 C) 41

Asagida Uc¢ arkadasin boy uzun-

luklari gosterilmistir.

Pinar: 109 cm
Berfin: 1 m 24 cm



Yagmur: 1 metre 14 santimetre

Uc arkadasin kisadan uzuna dog-
ru siralanisi asagidakilerden han-
gisidir?

A) Pinar - Berfin - Yagmur

B) Pinar - Yagmur - Berfin
C) Yagmur - Pinar - Berfin
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Cevaplar :
1)C, 2)B, 3)A, 4)C, 5)C, 6)B, 7)A, 8)B, 9B,



